

4. Ремонт в під'їздах - 23. згідно графіку.
5. Фарбування та ремонт дитячих майданчиків - 18 шт. (згідно графіка).
6. Ремонт мереж внутрішньо будинкових мереж тепlopостачання – 26 об'єктів

З метою підготовки теплового господарства проведені наступні види робіт:

- **в котельнях** - ревізія арматури та обладнання, усунення щілин в обмурованні котлів і димоходів, очищення внутрішніх поверхонь нагріву котлів на котельнях, відновлення обмурівки фронтальних плит котлів, заміна датчиків протоку модулів нагріву котельні по вул. Садова, 7б, реконструкція системи включення мережних насосів в котельні по вул. Енергетиків, 4а, проведення очищення теплових камер на території ЗОШ №5Ю, ремонт трубопроводів та запірної арматури в тепловій камері котельні по вул. Вишнева, 3
- **підготовка теплових мереж** - промивання систем, ревізія арматури, усунення постійних і періодичних засмічень каналів, відновлення зруйнованої або заміна недостатньої теплової ізоляції труб у камерах, підземних каналах і підвалах (технічних підпіллях) (заміна теплової мережі на попередньо ізольовані(поліуретанові) труби по вул. Л.Качинського, 1а, заміна аварійної ділянки біля ДНЗ «Горобинка», реконструкція теплової мережі на ділянці по вул. Островського, 36, заміні тепломережі на попередньо-ізольовану трубу типу ПІЗ в ПЕ – оболонці d 159/250, 108/200, 89/160 по вул.Тарасівська в м.Буча довжиною 300 м);
- ревізія арматури й обладнання (насосів, підігрівників тощо) у теплових пунктах;
- ревізія кранів та іншої запірної арматури розширювачів і повітрозбірників, відновлення зруйнованих або заміна недостатньої теплової ізоляції труб у сходових клітках, підвалах, на горищах.

Таким чином, всі теплові пункти котельного господарства пройшли технічний огляд, та, у разі потреби, виконані ремонтні роботи.

Отримано Дозволи Державної екологічної інспекції у Київській обл. на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря (всі котельні підприємства).

Крім того, отримано Дозволи Головного Управління Держпраці у Київській обл. на експлуатацію систем газопостачання та газовикористовуючого обладнання .

Відповідно до вимог нормативних документів проведено навчання інженерно-технічного та оперативного персоналу підприємства в Навчальному центрі ТОВ “Добротвір”.

Також, проведена робота із знесення сухостійних дерев та насаджень, які можуть спричинити аварійні ситуації на вулицях (дорогах) під час осінньо-зимового періоду, виконані роботи щодо розчистки трас вздовж повітряних ліній електромереж.

Забезпечено своєчасне коригування тарифів на житлово-комунальні послуги, відповідно до змін цін на основні складові тарифів.

В усіх закладах освіти проведено поточні ремонти класних кімнат, коридорів, будівель та споруд, інженерних мереж, оновлено матеріальну базу, облаштовано прилеглі території.

Підсумовуючи вищезазначене, можна зробити висновок, що проведена робота дає можливість своєчасно і організовано розпочати опалювальний сезон.

**Завідувач відділу
житлово-комунального господарства**



О.А. Докай